
 N i e d e r s c h r i f t 
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates 

am 13. Februar 2012 
 

Punkt 1 
Vertrag über die Beteiligung der Stadt Rheinau an den Kosten der Kirchlichen 
Sozialstation Kehl-Hanauerland e.V. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Abschluss des Vertragsentwurfs mit der 
Sozialstation Hanauerland. 
 
 
Punkt 2  
Jahresabschluss 2010 der Wohnungsbaugesellschaft der Stadt Rheinau mbH 
a) Feststellung des Jahresabschlusses 2010 auf Grund der Vorlage des 

Prüfungsergebnisses durch den Aufsichtsrat 
b) Vorschlag des Aufsichtsrats über die Ergebnisverwendung des 

Jahresabschlusses 2010 
c) Entlastung der Geschäftsführer und des Aufsichtsrats 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig 
a) die Feststellung des Jahresabschlusses 2010 auf Grund der Vorlage des 

Prüfungsergebnisses durch den Aufsichtsrat 
b) den Vorschlag des Aufsichtsrats über die Ergebnisverwendung des 

Jahresabschlusses 2010 
c) die Entlastung der Geschäftsführer und des Aufsichtsrats. 
 
 
Punkt 3 
Erschließung von Baugebieten im Rahmen des Rheinauer Erschließungsmodells 
hier: Abschluss eines Erschließungsvertrags mit einem Erschließungsträger 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Firma PRO KOMMUNA als 
Erschließungsträger für die in der Vorlage genannten Baugebiete zu beauftragen. 
 
 
Punkt  4 
Bebauungsplan „Schmidthimmerig I“ des Stadtteils Linx 
hier: 
a) Beschluss zur Aufhebung des Bebauungsplanes „Schmidthimmerig I“ gem. § 2 

Abs. 1 BauGB i.V.m. § 1 Abs. 8 BauGB 
b) Beschluss zur Aufhebung der örtlichen Bauvorschriften des Bebauungsplanes 

„Schmidthimmerig I“ 
c) Beschluss zur Billigung der Aufhebungssatzung und öffentliche Auslegung gem. 

§ 3 Abs. 2 BauGB 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig  
 
a) die Aufhebung des Bebauungsplanes „Schmidthimmerig I“ gem. § 2 Abs. 1 BauGB 
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i.V.m. § 1 Abs. 8 BauGB 
b) die Aufhebung der örtlichen Bauvorschriften des Bebauungsplanes „Schmidthimmerig 

I“ 
c) die Billigung der Aufhebungssatzung und öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 

BauGB. 
 
 
Punkt 5 
Neukauf eines Reform Zweiachsmähers 
 
Der Gemeinderat stimmt einstimmig dem Kauf des Reform Zweiachsmähers zum 
Angebotspreis von 60.922,29 € zu.  
 
 
Punkt 6  
 
Bauanträge 
 
Der Gemeinderat stimmte folgenden Bauanträgen zu: 
 
Bauantrag zum Teilabbruch und Neubau eines Schopfgebäudes auf dem Grundstück 
Flst.Nr. 159 der Gemarkung Freistett 
 
Kenntnisgabeverfahren gem. § 51 Abs. 1 und 2 LBO zum Neubau eines Einfamilien-
wohnhauses mit Garage auf dem Grundstück Flst.Nr. 6303 der Gemarkung Freistett 
 
Bauantrag zum Teilabbruch und Umbau des Ökonomiegebäudes auf dem Grundstück 
Flst.Nr. 289der Gemarkung Rheinbischofsheim 
 
 
Punkt 7 
 

Mitteilungen 
 
Geschäftsführender Schulleiter der Rheinauer Schulen 
Bestellung von Realschulrektor Gebhard Glaser 
 
Nachdem die bisherige geschäftsführende Schulleiterin, Frau Rektorin Dolisi zum Ende 
des Schuljahres 2010/2011 in den Ruhestand ging, war die Stelle neu zu besetzen. 
 
Das Staatliche Schulamt Offenburg hat Herrn Realschulrektor Gebhard Glaser mit 
Wirkung vom 09.12.2011 die Dienstgeschäfte des geschäftsführenden Schulleiters für die 
Schularten Grund-, Werkreal-, Real- und Sonderschulen im Bereich der Stadt Rheinau 
übertragen. 
 
 
Kenntnisgabeverfahren gem. § 51 Abs. 1 und 2 LBO zum Neubau eines 
Einfamilienwohnhauses mit Garage auf dem Grundstück Flst.Nr. 3253/39 der 
Gemarkung Rheinbischofsheim 
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Punkt 8  
 
Fragestunde für Einwohner und Einwohnerinnen 
 
Anfrage  bezüglich Halteverbotsschilder wegen Schwertransporten entlang der B 36  
 
Anfrage bezüglich der geplanten Abstufung der Bundesstraße 36 in eine Landesstraße  
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